
Notulen vergadering Ouderraad CLZ 

 
Datum: 16 maart 2023 

Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Inge, Lisanne, Marieke, Ravi, Mark, Yvette van Dijk 

(rector a.i.) en Marjo 

Afwezig: Ragna, Aziza, Taco 

 
 

1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad 

Marjo heet ons welkom bij de vergadering 

 

2. Vaststellen notulen 9 februari 2023 
De vergadering van 5 juni wordt verplaatst naar donderdag 8 juni 

 

3. Mailbox Ouderraad 
In de mail zijn klachten binnen gekomen over de voorstellingen van kunstenaarscollectief Born 

to be Torn. Het was de bedoeling dat de voorstellingen prikkelend en stof voor gesprek waren. 
Leerlingen reageerden daar wisselend op. De rector a.i. heeft op alle klachten serieus 

gereageerd en gaat nog met één ouder in gesprek. 

 
4. Gesprek met RvT/ MR/ OR/ BAC 

Vorige week is er onder begeleiding van twee leden van de Raad van Toezicht een gesprek 

geweest tussen Ouderraad, MR, BAC en bestuur. Het gesprek heeft concrete punten opgeleverd 
voor het vervolg van de procedure van werving en selectie van een nieuwe rector. Het gesprek 

verliep op sommige punten vervelend. We denken nog na over een eventueel vervolg. 

 
5. ICT: Gesprek Aziza en Mark met schoolleiding 

Mark en Aziza hebben een goed gesprek gehad over wat er op gebied van ICT speelt op school. 
Ze hebben verschillende problemen besproken die eerder hebben gespeeld en op welke manier 

hierop door de school is gereageerd. Er wordt gevraagd om het zo snel mogelijk te melden als 

leerlingen horen dat iemand toegang heeft tot systemen of als wifi op bepaalde plekken 
structureel niet goed is. 

 

6. Open dag CLZ /stand van zaken aanmeldingen 
Ouders die op de open dag waren, geven als feedback dat op het CLZ de ontvangst wat 

rommelig was waardoor er onduidelijkheid was over de looproute binnen de school. Rector a.i. 
erkent dat er op drukke momenten te weinig capaciteit was om iedereen te woord te staan. 

Rector a.i. koppelt dit terug aan de coördinator van de open dag. 

 
7. Thema-avond 

De thema-avond vindt plaats op dinsdag 21 maart. Namens de schoolleiding is Peter Kromdijk 

aanwezig. Er zijn nu 139 aanmeldingen. 

 

8. Incident leerlingen en communicatie naar ouders 

Drie meisjes zijn onderweg naar tennis lastig gevallen op de fiets. Later werd bekend dat het 
leerlingen van het CLZ waren en dat ze door de politie uit de les zijn gehaald. Dit bericht is 

onder ouders uitgebreid gedeeld in allerlei Whatsapp-groepen, maar vanuit school is hierover 

niet gecommuniceerd naar ouders. Het gevoel is dat het verhaal hierdoor groter is geworden. 
De rector a.i. schrijft een kort bericht in Onder de Linden. 

Rokers blokkeren nog wel eens de ingang van het schoolterrein en het fietspad. Inmiddels heeft 

de politie de leerlingen aangesproken.  
Wanneer ouders horen van een incident, graag doorgeven aan de schoolleiding. Die kan dan 

beslissen of ze erover naar alle ouders willen communiceren.  

 

 

 



9. Lesuitval en toets nakijktijden 
In de mailbox hebben we een aantal mails gekregen van ouders over hoge lesuitval en lange 

nakijktermijn van toetsen. Op de recente studiedag hebben leerlingen ook de lesuitval 
benoemd.  

Rector a.i. erkent dat de lesuitval zorgen baart. Er wordt hard gewerkt aan verbetering. 

Het CLZ heeft veel buitenschoolse activiteiten. Ook hierdoor vallen lessen uit, omdat leerlingen 
zelf activiteiten hebben of omdat docenten meewerken aan de activiteiten. Er wordt 

aangestuurd op het plannen van activiteitenweken waarin zoveel mogelijk buitenschoolse 

activiteiten plaatsvinden. 

 

10. Nieuws uit de MR 

De opkomst van ChatGPT heeft de aandacht van de schoolleiding. Er wordt gekeken naar of en 
op welke manier iedere sectie de toetsing en eventueel het onderwijs hierop moet aanpassen.  

Er wordt nagedacht over een aanpassing van de jaaragenda met specifieke activiteitenweken en 

toetsweken. 

Er is hoop dat de verbouwing van de school binnen afzienbare tijd gaat starten.  
 

11. Wat verder ter tafel komt 

Er zijn verder geen punten meer om te bespreken. 

 

12. Sluiting 

Marjo sluit de vergadering 


